
 １２月７日（木）に生徒会役員選挙がありました。１、２年生合わせ

て８人の立候補がありました。３年生の思いを引き継ぎ、こんな川下中

学校にしていきたいという強い思いを、応援演説者と一緒に堂々と語っ

てくれました。選挙公報に書かれた、公約の一部を紹介します。 

○全員が納得する学校づくりを 

○日常生活を大切にした笑顔あふれる学校 

○生徒主体の学校 

○一人一人が心の底から笑える、生徒全員で造り上げる学校 

○来るのが楽しみな生徒の思いがつまった学校 

○生徒主体の楽しい学校 

１２月２２日（金）に新旧生徒会執行部役員による、退任式と任命式

が行われ、新しい執行部のスタートとなります。 

 １２月６日（水）に学校運営協議会が開かれました。山口県は全ての公立小・中学校がコミュニティ・スク

ールとなっており、山口県の大きな特色となっています。この日は、委員の方々に、３年生の授業参観の後に

協議いただきました。協議では、「プログラミングの授業や銀行の利息について考える授業など高度な内容に

驚いた」「本気で歌う姿や走る姿を見て感動した」「小学校の時より数段成長した姿がうれしかった」などのご

意見をいただきました。 

※コミュニティ・スクール（学校運営協議会制度）は、学校と地域住民等が力を合わせて学校の運営に取り組

むことが可能となる「地域とともにある学校」への転換を図るための有効な仕組みです。コミュニティ・スク

ールでは、学校運営に地域の声を積極的に生かし、地域と一体となって特色ある学校づくりを進めていくこと

ができます。（文部科学省ＨＰより） 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

鵬翼  川下中 HP 

つ  ば  さ 
令和５年度 川下中学校だより 

第９号 令和５年１２月１５日発行 

http://www.edu.city.iwakuni.yamaguchi.jp/site/kawashimo-j/ 

生徒会役員選挙 ＨＰも随時更新しています！ 

第２回 学校運営協議会 



１０月１６日（月）と１０月１９日（木）に、１、２年生でＣＢＴが実施されました。ＣＢＴとは、

Computer Based Testing（コンピューター ベイスド テスティング）の頭文字で、生徒に貸与されて

いるタブレット端末を用いて実施するテストです。結果は、各自がタブレット端末からログインして確認す

ることができます。ログインして自分のページを表示すると、自分の得点が表示されるとともに、間違えた

問題については類似問題等が出題されます。冬休みに、タブレットを持ち帰りますので、ご家庭でも、お子

様と一緒に問題を見たり、復習に取り組まれてみたりしてください。なお、保護者懇談では紙の結果もお渡

しいたします。 

1２月に入籍された福井先生をサプライズでお祝いをする会が開かれ

ました。２年生がシークレットで準備したメッセージボードと花束を渡

し、学年で記念写真を撮影しました。みんなが笑顔になる、とても温か

い会となりました。 

【タブレットでの確認方法】           ※やまぐちっ子学力向上だより１３７号より抜粋 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜１月の行事予定＞ 

１日（月）元日 
４日（木）閉庁日 
７日（日）高水高校 特別入試 
８日（月）成人の日 

 ９日（火）始業式 
１０日（水）専門委員会、３年到達度テスト
１５日（月）あいさつ運動 

１７日（水）３年進路相談 
１８日（木）１年職業講話 
１９日（金）英語検定 
２２日（月）職員会議 
２９日（月）高水高校 一般入試 

校納金振替日 
      １・２年到達度テスト 

ＣＢＴの返却について 

サプライズな演出 

右のＱＲコードから 
学力向上だよりを読むこ
とができます 


